

周口港区整治生态环境违法违规行为

本报讯 (记者 宋风 文/图)根据省委、省政府统一部署,9月15日,周口港区党委书记孙红伟带领区环境攻坚成员单位,开展了生态环境违法违规行为专项整治行动。

当日8时30分,区环保、公安、住建、消防、交通、城管等环境攻坚成员单位的60多名工作人员在区管委会集合,区管委会主任杜广贤向他们传达了省委、省政府对本次行动的要求,并作战前动员。

本次行动的目的是认真贯彻全省生态环境保护大会精神,落实省委、省政府《关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的实施意见》的要求,切实解决影响经济社会发展和损害群众健康的突出环境问题。任务是按照“四个一批”要求,严厉查处各种生态环境违法违规行为,即坚决打掉一批严重违法的企业,关停一批严重违规且不符合产业政策的企业,停掉一片表面整改、未完成限期整改的企业或项目,整改一批符合产业要求但未达标排放的企业。行动的重点是:整治“散乱污”和超标排放企业、打击劣质散煤使用、打掉黑加油站点、查处不达标排放重型柴油货车、严管施工工地扬尘污染、严禁秸秆禁烧等。

在当日的行动中,周口港区出动中巴车1辆、执法车10辆、铲车2辆,依法拆除取缔“小散乱污”企业2家,查封扣押违法工程车3辆。②7



依法拆除违法违规建筑

周口港区扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效

本报讯 (记者 宋风)9月6日,周口港区召开政法综治工作暨扫黑除恶专项斗争推进会议。区党委书记孙红伟出席会议并讲话。区纪委书记尚红伟主持会议。区公安分局政委何学民对扫黑除恶工作进行具体部署。区直属各单位、市直派驻机构负责人,李埠口乡全体党员干部,各行政村主要负责人和村治保主任等近300人参加会议。

会议总结了今年以来周口港区政法

综治工作和扫黑除恶专项斗争的进展情况,并对下一阶段的工作进行了安排部署。

孙红伟在讲话中指出,周口港区开展扫黑除恶专项斗争以来,各相关部门高度重视,迅速行动,密切配合,坚持有黑必打、有恶必除、除恶务尽,取得了阶段性成效。在对前一阶段工作进行肯定的同时,孙红伟分析了当前政法综治工作面临的严峻形势。他

要求周口港区各相关部门要切实增强责任感、使命感和危机感,超前谋划,周密部署,牢牢把握工作的主动权,大干、苦干、实干,打造和谐稳定的社会环境、公平正义的法治环境和优质高效的服务环境,为临港经济高质量发展保驾护航。

针对扫黑除恶专项斗争,孙红伟要求各相关部门,要提高政治站位,明确职责任务,充分发挥党组织的领导核心作用,形成扫黑除恶的强大合力。要坚决打击群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。要充分发动群众,广辟线索来源,坚持依法严惩、打早打小,彻底铲除黑恶势力的“保护伞”和经济基础。要强化组织领导,坚持标本兼治,确保扫黑除恶专项斗争落到实处取得实效,为实现打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城建设目标,作出应有的贡献!②7

用,形成扫黑除恶的强大合力。要坚决打击群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。要充分发动群众,广辟线索来源,坚持依法严惩、打早打小,彻底铲除黑恶势力的“保护伞”和经济基础。要强化组织领导,坚持标本兼治,确保扫黑除恶专项斗争落到实处取得实效,为实现打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城建设目标,作出应有的贡献!②7

孙红伟到重点项目建设工地现场办公

本报讯 (记者 宋风)9月3日,周口港区党委书记孙红伟,区党委委员张东立到辖区重点项目建设工地调研,现场解决项目建设过程中存在的困难和问题。

在重点项目建设工地,孙红伟详细询问了项目建设的各个环节。对于项目建设过程中存在的问题和困难,孙红伟要求随行人员认真记录,现场联系相关部门负责人立即协调解决。

孙红伟要求施工方要在保证工程质量的情况下,加班加点赶进度,确保项目按时交工。孙红伟表示,施工方有疑难问题一定要及时提出来,不要迁就,周口港区各部门一定会为施工方提供最好的施

工环境,扫除一切施工障碍。

同时,孙红伟安排区住建办要在重

点项目建设工地设置专用举报箱,公开举报电话。对于非法阻工等行为,他要求区公安分局要依法从重从快处置。②7

周口港区号召党员干部廉洁文明过“双节”

本报讯 (记者 宋风 通讯员 舒泽坤)中秋节、国庆节即将到来,为深入贯彻落实中央八项规定精神和习近平总书记关于纠正“四风”的重要指示精神,持续推进作风转变,营造风清气正的过节氛围,周口港区纪委监委向广大党员干部发出“树清廉家风、过廉洁双节”和周口港

区文明过“双节”倡议书,号召周口港区广大党员干部清廉文明过“双节”。

倡议书倡导周口港区党员干部要发扬艰苦奋斗的优良传统,坚决落实中央八项规定精神,坚决抵制“四风”。要做到

自重、自律、自醒、自警,带头弘扬社会主义核心价值观,讲文明、树新风。要身

作则,严纪律、守规矩、表率,不该吃的饭坚决不吃、不该收的礼坚决不收、不该去的地方坚决不去、不该做的事情坚决不做,严格执行各项廉洁自律规定。

倡议书要求周口港区党员干部要坚

决做到“六个决不”:一是决不违规收送

红包礼金和各种商业预付卡、提货券、消

费券、电子礼品卡(册);二是决不用公款

大吃大喝或安排与公务无关的宴请;

三是决不用公款安排旅游、健身和高消费

娱乐活动;四是决不以各种名义突击花

钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物;五是决

不参与各种形式的奢侈浪费活动;六是

决不违反规定操办婚丧喜庆等事宜。②7

周口港区召开消防法规宣传贯彻安全知识大培训会议

本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲文/图)9月11日,周口港区组织召开消防法规宣传贯彻安全知识大培训会议,进一步学习《消防安全责任制实施办法》等法律法规,强化消防安全责任落实,加强群众消防教育,安排部署省十三运会消防安保、秋季秸秆禁烧等近期消防重点工作。

会上,周口市消防协会讲师高伟根着重强调了消防安全责任不落实引发火灾的严重性和危害性,对火灾事故事前、事中、事后追究等情况进行了详细阐述,并结合真实火灾案例传授了消防逃生自救方法和注意事项。

会议指出,省十三运会在周口举办,周口港区也是东道主,做好近期的消防安全工作责任重大、使命光荣,各相关部门要本着为盛会添彩不抹黑的态度,坚决克服侥幸麻痹心理,认真做好火灾隐患排查等工作,努力避免火灾事故发生。

会议强调,“三秋”生产暨秸秆禁烧工作已经开始,各相关部门要充分认识焚烧秸秆的危害性,加强宣传,做好应急处置准备工作,严防火灾发生。对一些不落实消防职责导致隐患久拖不改尤其是发生火灾事故的,要依法依规严肃处理。②7



周口港区消防演练进校园

本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲)为给辖区学校上好新学期消防安全“第一课”,增强广大师生的消防安全意识,提高师生自救能力,近日,周口港区消防工作室与区教育部门联合,前往姜

庄小学开展消防安全培训及演练活动。培训中,宣传人员针对学生年龄小、好奇心强、活泼好动、爱提问题的特点,用通俗易懂的语言向他们讲解了火灾的危害性、报警方法、火场逃生自救方法及

灭火器的使用方法,并手把手教学生灭火。宣传人员提醒学生一定要注意消防安全,不玩火,远离电源,争做“小小消防员”。最后,全校师生在宣传人员的引导下进行了消防疏散演练。

据介绍,开展本次活动的目的是进一步提高教师的应急组织能力和学生的自救能力,切实增强师生的消防安全意识,为营造良好的校园消防安全环境奠定了坚实基础。②7

周口港区召开百城建设提质工程观摩线路综合治理工作推进会

本报讯 (记者 宋风)9月11日上午,周口港区管委会主任程若光主持召开百城建设提质工程观摩线路综合治理工作推进会。会议听取了周口港区百城建设提质工程观摩线路综合治理工作的开展情况,并对下一步工作进行了安排部署。

会议通报了有关部门近期对周口港区百城建设提质工程观摩线路综合治理工作的督导情况。未按时间节点完成任务的各成员单位负责人汇报了工作落实过程中存在的问题及解决方案和措施。

程若光指出,周口港区百城建设提质工程观摩线路综合治理工作开展

程若光调研安置区项目建设情况



本报讯 (记者 宋风 通讯员 石鹏文/图)9月1日下午,周口港区管委会主任程若光带领区公共事业办、区住建办主要负责人及相关人员对未来大道、港二路等路段的卫生保洁情况,未来家园三期、四期的建设情况进行调研(如图)。

程若光一行仔细查看了未来大道、港二路等路段的环境卫生,对检查中发现的花坛杂草丛生等问题提出整改要求。程若光指出,良好的环境卫生及市容市貌事关周口港区整体形象,区公共事业办等部门要提高认识,加大环境综合整治力度,强化责任落实,不断提升城市环境质量,营造更加优良的人居环境和发展环境。

周口港区欢庆教师节



本报讯 (记者 宋风 文/图)9月8日,周口港区召开庆祝第34个教师节暨教育工作大会,对优秀教师、先进教育工作者、优秀校长等进行表彰(如图),并部署下一步工作。周口港区党委书记张东立出席大会并讲话。

会议在李埠口乡政府礼堂举行,周口港区21所中小学、幼儿园的教职工代表参加会议。

会上,周口港区文教卫办公室主任苏俊锋从教师队伍建设、学校管理队伍建设、学校基础设施、建立健全各项管理制度、安全工作等方面,介绍了上一年度周口港区教育工作取得的成绩,对新学期各项教育工作进行了安排部署。

张东立勉励全区教育工作者:

第一,希望大家进一步加强学习,努力钻研,提高教学水平。第二,希望大家以身作则,学高为师、身正为范。第三,希望大家充满爱心,忠诚事业。第四,希望大家心中有家、有国、有民族、有使命担当。

最后,区党委、区管委会领导为优秀校长、优秀教师、先进教育工作者等进行了颁奖。②7